質 問 回 答 書

令和6年10月4日午後3時00分更新

入札番号	5 0 6 3 1 6 0
案件名称	令和6年度市民税・県民税申告書封入・封緘等委託業務(令和7
	年度用)(単価契約)
質問回答①	質問
	(1) 並び順について
	3 (2) イ(イ) に(ア)はリスト番号順とありますが、リス
	ト番号と帳票の出力順番は一致しているのでしょうか。
	また、並び替える必要はございますでしょうか。
	回答
	リスト番号は、引き渡しする発送対象者一覧のデータで確認
	いただくことができます。
	出力(宛先を印字)した帳票(市民税・県民税申告書)の並
	び順は、そのデータのリスト番号の並び順と一致しておりま
	す。
	そのため、並び替えていただく必要はございません。
質問回答②	質問
	(2)連番について
	封筒窓枠から見える位置で順番が分かる形の連続番号(1
	~) の付番はございますでしょうか。
	回答
	封入いただく市民税・県民税申告書には、ご質問のような連
	続番号の付番はございません。
	引き渡しする発送対象者一覧のデータでの付番のみとなりま
	す。